

护学女警与学生“双向奔赴”的爱与暖



□文/图呼和浩特晚报记者 安娜

11月28日早上,敕勒川绿地小学门前,赛罕

区交管大队女警中队的护学女警李莉像往常一样坚守岗位,开启了一天常态化工作。这时,李莉耳边突然传来一个稚嫩的声音:“阿姨,谢谢您上周送给我的帽子和口罩,让我感受到了妈妈般的温暖和照顾。这幅画是我专门为您画的,以此感谢您每天守护我们,请您一定要收下……”说完,这个乖巧的小女孩将画递到了她的手中。

原来,就在上周的一天早上,正在执勤的李莉突然看到,一个衣着单薄的小女孩准备独自过马路前往学校,她的头发被大风吹得凌乱,身躯娇小的她在寒风中瑟瑟发抖。当日正值降温,身为母亲的李莉看到这一幕很是心疼,于是便拉着小女孩的手,将其护送过了马路。同时,李莉问询得知,当日小女孩因为着急上学忘记戴帽子了。担心小女孩被冻感冒,李莉立即从自己的私家车里取出一顶崭新的针织帽和口罩

给小女孩戴上,当护送她到校门口后还不忘叮嘱其要注意保暖。就是这一件在李莉看来再平常不过的小事却温暖了小女孩,她回到家后以自己印象里的护学女警形象画了这幅画,专门送给这位护学女警阿姨。

虽然只是一幅简单的画作,但是却表达了小女孩对护学女警的崇敬与感激之情。此时,李莉也被小女孩回赠的特殊礼物而感动着,她一边接过画,一边向小女孩微笑地致谢。

12月1日下午,呼和浩特晚报记者在采访时了解到,李莉平日里经常会自费买来御寒的帽子、口罩、手套等小礼物,随时送给有需要的孩子。“孩子们也会经常送给我画作、贺卡等小礼物,这让我感觉特别温暖,我也会更加尽职尽责守好护学岗,给孩子们做好服务工作。”李莉说。

“艺美北疆 青城讲坛”音乐公益讲座开讲啦

呼和浩特晚报讯(记者 王璐)12月1日下午,由中共呼和浩特市委宣传部主办的“艺美北疆 青城讲坛”音乐公益讲座在呼和浩特雕塑艺术馆举行。呼和浩特爱乐乐团小号演奏家侯磊为大家带来主题为“小号家族的历史与发展——《小号全家桶》”的讲座,通过演讲、演奏、互动的方式,把小号和交响乐的有关知识介绍给广大市民。

“同学们,你们平时在什么样的场景下听过小号演奏呢?”“今天我们的主题是小号家族,我带了各种不同的小号,你们见过我手中的这种小号吗?它是降B调小号……”讲座一开始,侯磊就用几个互动性极强的问题带动了现场的气氛,听讲座的市民中有不少是来自呼和浩特职业学院的学生,听到侯磊的提问,学生们也开始大胆地和他互动起来。当天的讲座中,侯磊简单介绍了小号的发展史,小号家族的成员以及小号的种类、音色、演奏风格等。在讲座进行的同时,他还现场演奏了《乡村音画》《草原夜色美》等作品,让市民现场感受到小号这种乐器独特的音色魅力。

据了解,侯磊是呼和浩特爱乐乐团小号演奏家,曾多次获得国内外专业演奏大奖。他说:“这是我第一次在雕塑馆里作讲座,之前的高雅艺术进校园活动,受众一般都是学生和老师。而在雕塑馆里,各个年龄段的游客、市民都能走进来听讲座,面对的受众更广一些,我觉得这是很好的普及交响乐的机会。尤其是演奏《草原夜色美》的时候,这首歌曲描写了内蒙古的景色,更能让大家感受到‘北



疆文化’的魅力。”据了解,“艺美北疆 青城讲坛”音乐公益讲座将持续举办,为市民带来更多音乐方面的知识。

“网格员+民警”齐发力 及时寻回七旬走失老人

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“真是太感谢网格员徐彩红了,是她的热心帮忙,让我及时找到走失的父亲。”11月29日上午,市民张先生来到刀刀板社区激动地表达着自己的感谢之情。

据了解,市民张先生的父母居住在刀刀板社区安居就业小区,11月16日凌晨1时,张先生的母亲发现其老伴离家出走,不知去向。张先生得到消息后立即赶到小区,多方寻找无果后只能打电话向派出所和社区求助。

接到电话后,民警第一时间与辖区网格员徐彩红取得联系,了解了老人的详细情况,得知老人名叫张寿国,今年74岁,患有脑萎缩记忆障碍疾病。随后,徐彩红和民警与老人的家人分头寻找。漆黑的夜晚给找寻工作带来了困难,再加上气温较低,老人衣着单薄,徐彩红几人十分担心。他们不放过小区的每一个角落,直到7时30分,终于在小区东门的笼式足球场的角落里找到了老人,与其家属联系后,将老人安全送回家中。

找到老人后,张先生十分感激,对刀刀板社区网格员及辖区民警的付出表示衷心的感谢。同时,张先生致电“12345”热线,感谢社区网格员徐彩红挺身相助,帮助他找回了自己的父亲。

“这样简单而平凡的感人事迹每天都在发生,是小事也是常事。作为一名网格员,我将继续以饱满的热情和勇于担当的工作态度去为辖区居民服务。”网格员徐彩红说。

新增匝道建成通车 市民出行更便捷

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)11月28日,呼和浩特27条道路集中通车,首府市民出行更加快捷便利,其中海拉尔高架新增匝道备受市民期待,为此呼和浩特晚报记者进行了采访体验。市民纷纷表示,匝道的建成通车为人们的出行带来极大便利。

海拉尔高架桥新增匝道工程采用“主线桥梁拼宽”形式,在呼伦贝尔路西侧(W1)、飞鹰齿轮厂附近(W2)新增2条下行匝道,匝道于11月28日通车;在乌里沙河东侧(E1)、通道北路东侧(E2),新增2条上行匝道也将于12月底通车。

海拉尔高架新增匝道工程,有效解决了海拉尔高架匝道少的问题,进一步完善了海拉尔高架路设计功能,强化了串联白塔宜居片区、主城区、伊利现代智慧健康谷片区“一核两翼”交通疏解作用。

11月30日16时,呼和浩特晚报记者从海拉尔东街的匝道驶入海拉尔高架桥一路向西行驶,十几分钟后,行驶到飞鹰齿轮厂附近的下行匝道看到,匝道的设施还没有全部完善,附近仍有几名工人正在进行收尾工作,但是匝道畅通,下行非常顺利。在

另外一条新增匝道的行驶体验中,出行也非常方便。

“以前从城东办事回来大部分时间走海拉尔高架桥下的道路,遇到上下班高峰期,道路车辆行驶比较拥挤。由于上海拉尔高架桥只能从兴安南路的匝道下桥,要么就得绕到巴彦淖尔高架桥再寻找下桥的路线,但是这两种方式都不方便。现在海拉尔高架桥新增的匝道,大大方便了附近群众的出行,提高了出行效率,确实非常方便。”采访中,家住沿河北街的李先生高兴地说。